



УКРАЇНА
Бурштинська міська рада
Івано-Франківської області
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

Від 31 березня 2023 року
м. Бурштин

№ 23/45-23

**Про звернення депутатів Бурштинської
міської ради до Президента України,
Верховної Ради України, щодо позиції
проти скасування доплат для військовослужбовців**

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши проект звернення депутатів Фракції Бурштинської міської організації ПП «Європейська Солідарність», міська рада

вирішила:

1. Підтримати текст звернення депутатів Бурштинської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, щодо позиції проти скасування доплат для військовослужбовців (текст звернення додається).
2. Звернення депутатів Бурштинської міської ради надіслати Президентові України, Верховній Раді України.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на голову постійної комісії ради з питань гуманітарної сфери Ігоря Харіва.

Міський голова

Василь АНДРІШИН

**Президентові України
Володимиру Зеленському**

Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Бурштинської міської ради Івано-Франківської області щодо позиції проти скасування доплат для військовослужбовців

Бурштинська міська рада виступає проти скасування доплат для військовослужбовців.

Ми просимо повернути додаткову винагороду в 30 000 грн. для українських військових і силовиків, навіть якщо вони не перебувають безпосередньо на фронті.

З 1 лютого 2023 року Кабінет Міністрів України скасував додаткову винагороду в 30 000 грн. військовим та силовикам, які «не перебувають на передовій» - начебто з мотивів «справедливого підходу». Однак ми впевнені, що саме скасування цієї доплати є абсолютно несправедливим.

По-перше, визначення зон військових дій часто довільне, не враховує перебування під обстрілами з боку окупанта, ракетних атак і їх відбиття. Щоденне перебування наших військових на таких позиціях безпосередньо пов'язане із величезними ризиками для їхнього життя і здоров'я.

По-друге, влада по суті вимагає знімати ці виплати з тих, хто був поранений і через це вже не може перебувати на передовій, або з тих, хто перебуває на відновленні перед поверненням до зони бойових дій. Це неприпустимо.

По-третє, значна частина згаданих доплат у 30 тис. грн. витрачаються на закупівлю спорядження, форми, нормальних бронежилетів чи спальників, на ремонт авто і приміщень, в яких змушені перебувати військовослужбовці. Закупується й інше обладнання, необхідне для несення служби.

Закликаємо Верховну Раду України підтримати, а Президента України підписати закон про зміни до бюджету, яким спрямувати достатній ресурс на забезпечення українських військовослужбовців виплатами, а також боєприпасами та засобами розвідки і захисту.

Просимо не економити на наших воїнах, не забирати їхні кошти, а шукати можливості, щоб забезпечити обіцяне всім військовим, і підвищити виплати для тих, хто на передовій.

**Прийнято на засіданні сорок п'ятої
Сесії Бурштинської міської ради
восьмого скликання 31 березня 2023 року**